



头条新闻

东大要闻

媒体东大

视频东大

东大人物

教育教学

科技动态

合作交流

院系传真

服务社会

校史钩沉

菁菁校园

至善论坛

百年讲堂

校报快览

电视新闻

首页 - 东大要闻

## 东南大学顾忠泽教授当选美国医学与生物工程院会士

2020-04-06 515

分享到:

【东大新闻网4月6日电】(通讯员 尉思懿) 近日, 据美国医学与生物工程院 (AIMBE) 官网消息, 东南大学生物科学与医学工程学院院长顾忠泽教授以其在医学与生物工程领域取得的卓越成就, 当选美国医学与生物工程院会士 (AIMBE Fellow)。

顾忠泽教授1989年毕业于东南大学生物医学工程系, 现任生物科学与医学工程学院院长、博士生导师。从事人体器官芯片和光子晶体材料等研究, 研究成果在国际核心刊物上发表论文270余篇, 他引1万余次, 获数十项专利授权。2003年入选教育部\*\*学者奖励计划, 先后主持国家重点研发计划变革性技术关键科学问题、863高技术研究发展计划、国家杰出青年基金等多项科研项目。

美国医学与生物工程院隶属于美国科学院, 是国际医学与生物工程领域著名的非营利性学术组织。美国医学与生物工程院Fellow由世界医学与生物工程领域最杰出 (Top 2%) 的学者组成, 每年经过国际同行提名与严格评选产生, 是美国医学和生物工程技术领域的最高学术荣誉, 现约有2000余位Fellow。

今年美国医学与生物工程院共产生156位新任Fellow, 其中任职于中国大学和科研机构的当选学者共有11人。

供稿: 生物科学与医学工程学院

(责任编辑: 胡强 审核: 宋晓燕)

东南大学官方微博

---

微博

**东南大学** 江苏

加关注

友、“嫦娥五号”01”指挥员胡旭东的倒计时声中, “嫦娥五号”升空[中国赞]“嫦娥”奔月, 南航人也在助力! @南京航空航天大学 航天学院院长叶培建院士担任嫦娥系列探测器总指挥、总设计师顾问, 嫦娥一号卫星总指挥兼总设计师, @南京航空航天大学 校友孙泽洲担任嫦娥三号、四

TA 的粉丝 (431067) 全部»

ruutuut

青影微云

sd-negro

PlutoA君

一盘司心

在广袤无

大树长在

只喝速溶

热点新闻

---

2019南京创意设计周在东南大学开幕  
🕒 2019-05-30

---

东南大学“智慧建造与运维国家地方联合工程研究中心”揭牌  
🕒 2019-05-30

---

【科技日报】根治“城市病”得先治“九龙治水”  
🕒 2019-05-29

---

中国工程院重大咨询研究项目《中国城市建设可持续发展战略研究》...  
🕒 2019-05-29

---

东南大学在“挑战杯”江苏省赛中喜获佳绩  
🕒 2019-05-29

---

【交汇点】中国“建筑四杰”共同的弟子——刘先觉: 同事眼中的“...  
🕒 2019-05-28

